
Optimaal =
De meeste winst

per bedrijf

De optimale 
meetmelk 

productie per 
Volwaardige 

Arbeids Kracht 3 productie groepen
Laag = 250.000-550.000 kg mm
Middel= 550.001-750.000 kg mm
Hoog= 750.001-1.400.000 kg mm

Bedrijven met een hoge productie 
vergeleken met bedrijven met een lage 
productie hebben:
• Minder Vak op het bedrijf 
• Meer melkkoeien en meer grond
• Zijn intensiever
• Een hogere productie per koe
• Lagere winst per 100 kg mm door 

intensiviteit
• Maar hogere bedrijfswinst wat zorgt voor 

een hoger uurloon, dit komt door een  
hogere jaarleverantie

Bedrijven halen een hoge 
melkproductie door:
• Melken met robots
• Landwerk uitbesteden
• Minder te weiden
• Voeren uitbesteden

Stan Brekelmans

Een hoge meetmelk productie per VAK is het 
optimaalste om een hoge bedrijfswinst te halen!


